I'eviko Avkeio IléTpog 11- 6 -2012
AAT'EBPA A AYKEIOY
I'pantéc mpoaywywkéic efetdoeig Tlovviov 2012

OEMA A
Al. T'wo Tovg mpaypatTikovs o , B amodeilte 011

| o+f | <[a] +[B]
Movaoeg 10

A2. T'o moleg TNEG TOV TPOYROTIKAOV o Kol B 1 e€iocwon

ay +p =0 eivor TavtoTTO;
Movaoeg 5

A3. Xapaktnpiote pe X (60610 ) N A (MGd0O0¢) T TOPUKATO
TPOTACELS YPAPOVTOUS TNV OTAVTINGI] 00 GTNV KOAAG
olrAo 0TO Ypappo 7oV avtioTolEl otV KABe mpoTaon.

o. H €iowon Ay =y+1 & yuo A = 1 axkpifpodg puoe Avon

B. H sticwon ay’ + Py +y=0 éyer o durhy pika av A >0

v. H avicwon i *+h+22>0 ped =0 oindeder o ohec TIC
TPOYROTIKES TINES TOV

0. To medio opropov ™G ovvaptnong f pe f(xX) = 1- x givon
0 A=(- »,1]

€. Yrapyer ovovaptnoen g omoiog 1 YPUQPIKY) TopdoTocT VO

opyeton amé to onueio A (1,2) xou B (1,3)

Movadeg 10



OEMAB.
B1. No ypayetre yopic Tig amdlvTteg TIHEG TNV TOpdoTaon

A=|Xx+2|-|Xx-1]| av -2<x<1
Movaoeg 7

B2. Na Av0ei n gficowon | 1-X || Xx+2|=|Xx-1|
Movaoeg 10
B3. Na Av0ei  avicowon |1-x|>5

Movaoeg 8

OEMAT.

Aiveton 1 glicoon X — A x + A-1=0 pe Ae R

I'l. Agilte 0mv N €€iowon £xer Avon 610 R v kaBe A eR
Movadeg 5

I'2. Tho moweg Tinég tov A £xel 0vo pileg ioeg ko va Ppedodv
Movaoeg 5

I3.Av X, X, givar ov piles g e&icwong x> A°X + 27— 1=0

1o worég Tipéc Tov A woyder ¢ 2X+X,=3A7
Movaoeg 10

T4. Av X;, X, Ov pieg T X*—Mx+2-1=0 KATUGKEVAOTE
ogvtepofadma e€icwon pe pileg pr =2 X1+4 kou pr = 2 X +4

Movaoeg 5



OEMA A.

Aivovtar ov ouvaptiosig T (X) =x° —kx +4 ke g(X) = 2x-6

Al. Bpeite ™ ] Tov K @d0ote TO onueio A (2,-2) vo GVijKEL

6T YPOQIKN mapdotacn g f
Movaoeg 3

Av k=5 Ppeite:

A2. Ta kowvd onueio TOV YpoiKav mopacstdcesov tTov T ko g

Movaoeg S

A3. T moég TinéS Tav y N ypoeikn napdotoon e T Ppiokeran

KATO amd ™ Ypo@K) mopdoTtact TS J.
Movaodeg 7
A4. Yrohoyiote T Ty ¢ mapdotaone I'=Ff( 2-v2)—g (%)

Movéoeg 10

O A/ viic O koM

E. Zoppmag Xarloedkng Xp1otog



